



Глава Шпаковского округа поздравил офицеров СКР с Днем сотрудника органов следствия Российской Федерации



25 июля в нашей стране ежегодно отмечают День сотрудника органов следствия Российской Федерации. Эта дата прочно связана с историей нашей страны и преобразованиями Петра Великого, учредившего 25 июля 1713 года первую следственную канцелярию.

В этот праздничный день глава Шпаковского муниципального округа Ставропольского края Игорь Владимирович Серов поздравил сотрудников Шпаковского межрайонного следственного отдела с Днем сотрудника органов следствия Российской Федерации. Игорь Владимирович Серов пожелал офицерам СКР крепкого здоровья, сил, терпения, мужества и благополучия.

За профессионализм и самоотверженность в борьбе за восстановление прав и законных интересов граждан сотрудникам следственного отдела были вручены благодарственные письма.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Изображения



25 Июля 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1811900>